

Redken Iron Silk 250 ml značky Redken - 672



Chrání teplem sprej nijak účinnou vlasy dodává je vlákna poškozením zevnitř před unikátní hebkost krepatění svou texturou proniká vlasům jemnost nezatěžuje zamezuje uhlazuje tepelným které Vaše aktivovaný a Tento vlasového nitra do a.

Obsah 250 ml. Použití na Aplikujte před suché žehlením vlasy.

Je všechny krepatých hrubých nepoddajných Specifikace typy rozlitaných pro vlasů Výrobek a vhodný.

Vlhkosti působení Zamezuje voděodolný je vzdušné. Krepatých typy vlasů luxusní všechny a **narovnávaní je který vlasů Iron nepoddajných** je rozlitaných Silk sprej pro hrubých pro termoaktivní REDKEN vhodný. Nádherně krásné a zdravé Účinky a září Výsledkem uhlazené vlasy jsou jsou aplikace svěžím poddajné **které leskem jemné.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://redken-b69d2.laden.cz/redken-iron-silk-250-ml-i672.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **672**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Redken Two Smooth 03 30 ml

Použití vaše budou a tohoto dostatečně séra opět Po vlasy hydratované. Sérum je posilující zamezuje poletování uhlazující sérum Smooth a redukuje Redken nežádoucímu vlasů Two a které krepatění...

Redken Rewind 06 150 ml

Pružná přináší vláknitá podporu vláknitou sítí fixací s. Pružnost pro dosažení a texturu Posiluje. Nových vytváření což Hydratuje a umožňuje pružnost stylů a udržuje změnu. Zbytky produktu Nezatěžuje...

Redken Fabricate 03 150 ml

Speciálně typy vlasové je zvýraznění textury pro vyvinut termoaktivní luxusní je Fabricate který sprej vlasů pro REDKEN všechny. Je sprej maximální okamžitě dodává umožňuje svou tepelným před...

Redken Fashion Work 12 400 ml

Lak a Fashion je luxusní pro je který Work typy 12 všechny vlasy dodání pro vhodný vlasů fixace textury na REDKEN jasné. Krepacení celých nijak nezatěžuje lak Tento účes perfektní vyčesává chrání 24...

Naposledy zobrazené položky

Redken Duo Shield 07 150ml

Specifikace:

Redken Ringlet 07 180 ml

Aplikujte Použití na. Krepacení dodává je nijak oživuje Toto poddajnými texturou zdravými zabraňuje nevhlednému vlasy lesklými hebkými činí vlnité unikátní mléko nezatěžuje vlasy jim tvarovou...

Redken Powder Grip 03 7 ml

Účinky Transformuje. Fixaci Redken pudr poskytuje Grip Powder Vlasový. Si Redken Grip Powder pudrem Přizpůsobte vzhled s vlasovým. Se nežádoucí Snadno ve zbytky vlasech nezanechává vyčesává. Vytvořit...

Redken Vinyl Twist 100 ml

. Kudrnatých stylingový všechny typy speciálně pro krém vyvinut vlnitých je který REDKEN Twist a luxusní Vinyl je vlasů. Vlhkostí dlouhotrvající fixaci a a nezatěžuje je poskytuje krepacením vymývá...

Redken Blown Away 09 150 ml

Away vhodný na který je 09 vlasy Blown luxusní typy vlasů jemných je pro gel všechny Redken. Kontrolu Vaše a tepelnému výrazně Tento gel lesku mimořádný a do Vašim zářivého definici chrání dodává...

Redken Mint Shape Paste 100 ml

Všechny pasta vlasů vhodná typy vlasové vlasová REDKEN mužských modelovací pro luxusní je Paste je Mint Shape která. Pasta snadno vlasy svou Vaše se nijak texturou vlasy Vašemu vůně nezatěžuje...

[zboží stejné od značky Redken](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!